



**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti polugrudnjak S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00762

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neodoljivoj senzualnosti i zavodljivosti uz naš **čipkasti polugrudnjak S/M veličine**. Ovaj izuzetni komad donjeg rublja napravljen je od visokokvalitetnog poliamida, koji ne samo da pruža izvanrednu udobnost nego i stvara besprekornu siluetu. Kada obučete naš **čipkasti polugrudnjak**, odmah ćete osetiti kako vaša samopouzdanje raste, kao i vaša privlačnost. Savršen je dodatak za posebne trenutke, ali i kao tajni as u rukavu za svakodnevne prilike.

Brend Obsessive ističe se svojim pažljivim dizajnom koji naglašava prirodne obline na najbolji način. Ovaj **čipkasti polugrudnjak** ima klasičnu crnu boju koja simbolizuje eleganciju i sofisticiranost, te je idealan za sve one trenutke kada želite da zasijate. Njegova lagana težina od svega 0.12 Kg omogućava vam da se osećate slobodno i udobno tokom čitavog dana, dok pruža potrebnu potporu i oblikovanje.

Zamislite kako se osećate dok nosite ovaj prelepi komad donjeg veša. Njegova kombinacija fino tkanih čipki i modernog dizajna pruža osećaj luksuza koji će vas osvojiti. Bez obzira na to nosite li ga ispod elegantne haljine ili kao solo komad za posebnu priliku, naša **čipkasti polugrudnjak S/M veličine** mami uzdahe i garantuje pogled pun divljenja.

Ukoliko tražite savršen poklon za nekoga posebnog ili želite da počastite sebe, naš **čipkasti polugrudnjak** je pravi izbor. Njegova sofisticiranost i jedinstvenost učiniće ga neizostavnim delom vaše kolekcije donjeg rublja. Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, svaki trenutak proveden s ovim proizvodom može ostati vaša mala tajna.

Preпустite se uživanju u eleganciji i senzualnosti koju naš **čipkasti polugrudnjak** donosi. Ne dozvolite da vas prođe prilika da unapredite svoj stil i dodate malo strasti u vaš ormar. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve čari donjeg rublja koje nudimo.

Vaša kolekcija donjeg rublja zaslužuje samo najbolje, a naš **čipkasti polugrudnjak S/M veličine** savršeno se uklapa u to. Osvežite svoj stil, dodajte dašak senzualnosti i uživajte u svakom trenutku. Kroz našu diskretnu dostavu, moći ćete da se opustite i usredsredite na ono što je zaista važno - vaše zadovoljstvo i samopouzdanje.

Ne čekajte više, odaberite naš **čipkasti polugrudnjak** danas i priuštite sebi ili svojoj voljenoj osobi dozu luksuza i pomame. Osetite razliku koju donosi kvalitet i prilagodljivost, i zavežite se za večnu privlačnost koju nosi. Vaša prilika za senzualno iskustvo je sad, ne propustite je!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti polugrudnjak S/M veličine OBSES00762
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209851
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------